

Protokoll styrelsemöte 2024-04-15 KL.18.00

Plats: Praktiska gymnasiet, Norrköping

Närvarande: Bengt Dahl, Frank Lindström, Sebastian Johansson, Anders Johansson, Ulrika Borgström, Lars Qvarfordt, (Erik Ljung). På distans: Clarence Arnstedt, Doris Bränström

Frånvarande: Anurak Sawatdee, Jan Persson, Jan-Erik Johansson.

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande förklarade mötet öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 3 Val av Justeringsperson

Anders Johansson valdes till justeringsperson.

§ 4 Föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

§ 5 Ekonomisk rapport

Varje kurs bokförs som separata projekt för att kunna följa upp kostnaderna. Samtliga knix-kurser bokförs som ett och samma projekt.

§ 6 Inkommen post

Ingen inkommen post.

§ 7 Manusstopp MC-folket

Material inför manusstoppet 4/4 är inskickat. Nästa manusstopp är den 29/4.

§ 8 KUA (tidigare MCT)

En genomgång behöver göras av samtliga instruktörer och aspiranter som är aktiva samt vilka instruktörer som inte har gått Råd & Riktlinjer samt HLR. Bengt, Sebastian och Anders genomför detta och sammanställer en lista.

Workshop inom utbildningsgruppen har ännu inte genomförts och behöver planeras. Även HLR behöver planeras in. Doris kollar upp om det går att hyra dockor.

Jimmy Kronstrand har anmält intresse att vara delaktig i Kurs på väg.

§ 9 Sociala medier

Facebook och hemsida är uppdaterade, Instagram är på gång att uppdateras.

Anna Paulsson och Bengt arbetar vidare med hemsidans utseende.

§ 10 Styrelsen

Respons på kallelser till styrelsemötena har varit sporadiskt och ordförande uppmanar till att lämna svar på om man kommer eller inte.

§ 11 Aktiviteter

Flaggvakter/funktionärer behövs till Valborgskortegen.

Avrostning 12/5: 30 st anmälningar har hittills inkommit. Polisen (mc-polisinstruktör) positiva till att komma.

Knix 19/5: 6 st anmälningar har hittills inkommit.

Nationaldagsturen 6/6: Entré till Övralid 60 kr sponsras av SMC Östergötland. Ma deltagare satt till 20 st. Turen endast för medlemmar.

BKK 17-18/8: Pålle kommer att vara kursledare

- Priset satt till 2150kr för sport. Anmälningar har börjat komma in.
- Depåchef saknas ännu, Sebastian kollar möjlig person att ta denna roll.
- Bevakning av ljudnivå behövs person med kompetens till.

MC-festival 27-28/4 LMS avstår vi från att delta på i år.

§ 12 Valberedningen

Valberedningen består av Jan-Erik Johansson och en vakant. Erik Ljung är tillfrågad.

§ 13 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§ 14 Nästa möte

Tidpunkt för nästa styrelsemöte är måndag den 6/5 2024 kl. 18.00 på Praktiska Gymnasiet, Norrköping.

§ 15 Mötets avslutande

Ordföranden tackade för deltagandet och avslutade mötet.

Ordförande

Bengt Dahl

Mötessekreterare

Ulrika Borgström

Protokollsjusterare

Anders Johansson